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Strandskyddsseminarium utvärdering 
 
Sammanfattning 

- Av 21 nedskrivna mailadresser vid seminariet svarade 14 på enkäten (67%). 
- 86% av respondenterna upplevde seminariets helhet som ”bra” eller ”mycket bra”. 
- 86% av respondenterna svarade 3 eller 4 på en fyrgradig skala från ”inte alls” (1) till ”mycket 

väl” (4) om seminariet berörde de frågor och sakområden de ville ha svar på. 
- Som tips på förbättringspunkter angav flera respondenter att de i vissa fall önskat klarare och 

mer uttömmande svar. 
 
 

Hur upplevde du seminariet som helhet? 

 
 
 

Hur väl berörde seminariet de frågor och sakområden du ville ha svar på? 

 
 
 

mailto:Joel.sjolander@lansstyrelsen.se

